Issue one copy of this notice with each copy of Publication 523



Notice 1255

(February 2000)

CORRECTION to Publication 523, Selling Your Home

The following text in Publication 523 is not correct.

1) Worksheet 2 on pages 11 and 17 is not correct. The second sentence of line 11 of the worksheet should read:

Enter this amount on line **10** of the *Unrecaptured Section 1250 Gain Worksheet* in the instructions for Schedule D (Form 1040).

2) On page 15, the last two sentences of the first paragraph should be deleted and replaced with the following:

If you used a separate Worksheet 2 (Part 2) to figure the exclusion for the business or rental part, fill it out only through line 9. Do not fill out lines 10 and 11 of that Worksheet 2.

- 3) On page 16, the third sentence of the last paragraph is not correct. The words "during 1998" should be deleted.
- 4) On page 27, the first sentence under Sales Before 1998 is not correct. "1999" should be replaced with "1998."

Cat. No. 29005H